



.....

У самовара



5 декабря 2024 года в общежитии для студентов первого курса, прошло мероприятие, посвящённое году семьи «У самовара». Оно прошло в форме викторины, первокурсники отвечали на вопросы, продолжали пословицы о семье.

Ведущие вечера: Логутина Дарья и Руднева Людмила постарались создать теплую, семейную обстановку. Красивой поэзией о семье украсили вечер студентки Ловцова Ксения, Жихарева Галина, Костюкович Наталья и

Черкасова Дарья.

По завершению викторины вечер продолжился большим дружеским чаепитием. Такие мероприятия помогают молодым людям сформировать представление о жизненном идеале семьи, ведь семья-это самое важное и ценное в жизни каждого человека.

Музейный смотритель: Т.И.Кондратьева

Ст.воспитатель: Е.М.Валикжанина

Волонтёрская помощь



Сегодня, в день волонтёра, студенты группы 1-МР совместно с педагогом-организатором Дарьей Соловьёвой посетили волонтёрскую группу "Тепло солдатам", организованную при Храме во имя преподобного Серафима Саровского с целью патриотического воспитания.

Ребята плели маскировочные сети, подготавливали картон и свечи для заливки парафином, обвязывали маскировочные нашлемники.

Большой отклик в душе вызывает обстановка и работа волонтеров "Тепло солдатам". На протяжении всего пребывания там, приходят люди готовые помочь, приносят подарки для солдат, письма и гуманитарную помощь.

Не остаётся ни малейшего сомнения, что победа будет за нашим великим, непобедимым и таким сплочённым Русским народом!

Соловьёва Д.К.

Конкурс профессионального мастерства



4 декабря в группе 11- У, в завершение учебной практики "Хранение и переработка продукции растениеводства в сельской усадьбе", прошёл конкурс профессионального мастерства. Были представлены 2 команды "Жгучие перцы" и "Урожай".

Команды из одного и того же набора продуктов готовили сок тыквенный с апельсином для зимнего хранения в стерильных банках, икру баклажан-ную и повидло яблочное.

В начале конкурса студенты ответили на тестовые задания по безопасности труда и технологии приготовления. Выполняя практическую работу, ребята работали, соблюдали технику безопасности, технологию приготовления и консервации. Команды творчески оформили готовую продукцию. Все были довольны

полученным результатом.

По итогам конкурса победила команда "Жгучие перцы"

Преподаватель Ильина Н.Н.

Квиз «Математика и не только»



Среди студентов группы Ю-240911 специальности Юриспруденция прошел квиз «Математика и не только». Перед игрой ребята разделились на четыре команды: «Дискриминант», «Пифагоры», «Тригонометрия» и «Тупой угол».

Квиз состоял из разнообразных и нестандартных математических задач по пяти темам, в каждой из которых по четыре задания. Стоимость задания оценивалась от 200 до 800 баллов (чем сложнее вопрос, тем больше баллов), поэтому от участников требовались не только знания, но и логика и командная работа.

В атмосфере дружбы и взаимопомощи участники мероприятия активно общались, обсуждали варианты решений и помогали друг другу. В течение игры эмоции студентов только нарастали, интерес не угасал, и команды достойно справились с задачами!

Дробышева О.И.

Урок мужества

День Героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Эта памятная дата была установлена Федеральным законом от 28.02.2007 № 22-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почётных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия.

Памятная дата 9 декабря приурочена ко дню, когда был учреждён орден Святого Георгия.

Это значимое историческое событие произошло в 1769 году во времена правления императрицы Екатерины II. К почётной награде были представлены офицеры и генералы, которые доблестно сражались в бою, проявляя смелость и отвагу.

Сегодня, в день Героев Отечества, для юношей группы 14-ЭЛ состоялся урок мужества, на который был приглашён ветеран вооружённых сил — старший прапорщик Краев Николай Васильевич, награждённый медалью «Участник боевых действий на Северном Кавказе». Николай Краев поделился своим опытом и воспоминаниями о службе, что позволяет молодому поколению осознать значение подвига и мужества, ведь Героями не рождаются — Героями становятся!

Дробышева О.

Викторина «Наука как жизнь. Жизнь как наука»



Для студентов 1 курса специальности «Лесное и лесопарковое хозяйство» и профессии «Мастер по лесному хозяйству» 11.12.2024 в рамках декады по естественнонаучным дисциплинам: Физика, Химия и Биология прошла викторина «Наука как жизнь. Жизнь как наука».

Целью проведения викторины является формирование у студентов профессионального самоопределения, повышение престижа профессий и специальностей лесной отрасли, развитие умений у обучающихся правильно оценивать свои личностные качества в структуре профессионального самоопределения, которые позволяют выстроить собственную тактику познавательной активности и общения.

В ходе мероприятия студенты познакомились с историей лесного хозяйства России, особенностями организации практического обучения на примере производственной практики в ФГБУ «Рослесинфорг». А также поучаствовали в викторине, увлекательные вопросы и неожиданные задания которой показали взаимосвязь общеобразовательных дисциплин естественнонаучного цикла с получаемой профессией.

При подведении итогов команды показали хорошие результаты. Система определения победителя была справедливой и максимально объективной. С результатом 110 баллов по вопросам викторины была определена победа команды группы Л-240911.

Организаторы мероприятия выражают особую благодарность студентам, которые приняли активное участие в организации и проведении данного мероприятия:

- ведущим: Прогляда Максим; Шугаева Ульяна, группа Л-240911;

- студенту группы Л-210941, Коровину Григорию за представленную им познавательную и детальную информацию об особенностях прохождения производственной практики в ФГБУ «Рослесинфорг».

Преподаватель Кондратьева О.Л.

Современный бухгалтер



19 декабря 2024 года в читальном зале колледжа состоялся открытый классный час по теме «Современный бухгалтер», который был подготовлен и проведен в рамках плана работы кабинета «Бухгалтерского учета, налогообложения и аудита».

Цель проведения классного часа - познакомить студентов первого курса с их будущей специальностью «бухгалтер».

Студенты 3 курса группы Э-220931 Матвеева Зина, Ершова Елизавета, Глущенко Дарья, Резник Анна, Коваленко Пётр выступили с докладами о развитии бухгалтерского учета и специальности бухгалтера в мире и в России. Ведущими на классном часе были Баранова Людмила и Бусыгина Арина. На классный час были приглашены студенты первого курса группы Э-240911 и Э-

240912.

Классный час получился познавательным и интересным.

«Скажем «НЕТ!», никотиновой отраве».



18 ноября для группы Э-21 и Э-22 в читальном зале колледжа прошел обзор книжной выставки «Скажем «НЕТ!», никотиновой отраве».

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская познакомила студентов с книгами которые рассказывают о химическом составе табачного дыма и его свойствах, негативном воздействии табака на здоровье не только курящего человека, но и окружающих, а также о мерах по борьбе с распространением этой вредной привычки.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

«Тайны едкого дыма»



С целью расширения знаний студентов о вреде курения, формирования негативного отношения к курению и снижения риска приобщения к этой вредной привычке, в читальном зале колледжа для студентов группы Э-230921 и Э-230922 прошел познавательный час «Тайны едкого дыма».

В ходе мероприятия ведущие Пятакова Ирина и Руднева Людмила познакомили студентов с историей распространя табачка, поговорили о том, какой вред наносят себе курильщики и почему человек должен отказаться от курения.

Студенты вступали в дискуссию с ведущими и высказывали свое мнение на эту тему. Самые активные участники получили сладкие призы. Мероприятие сопровождался слайдовой презентацией и показом видеоролика «Вся правда о табачке».

Педагог – библиотекарь Т.В. Буковская

Ст. воспитатель Е.М. Валикжанина

Фестиваль индивидуальных проектов «Лестница успеха»



19 декабря 2024 года были подведены итоги исследовательской деятельности обучающихся в форме фестиваля «Лестница успеха». Целью данного мероприятия было развитие творческого и исследовательского потенциала студентов первого курса колледжа, их самостоятельности и способности к систематизации и представлению информации.

Индивидуальные проекты выполнялись обучающимися первого курса специальностей 35.02.01 Лесное и лесопарковое хозяйство, 40.02.04 Юриспруденция и профессии 35.01.01 Мастер по лесному хозяйству.

Итоговые продукты проектной деятельности ребят были представлены в завершённом виде в форме реферата, доклада, мультимедийной презентации. Каждому было предоставлено время для выступления с презентацией своего проекта и ответов на вопросы членов комиссии.

Секция: «Физическая культура, основы безопасности и защиты Родины»

- | | |
|----|---------------------------------|
| 1. | Гарынина Елена Леонидовна |
| 2. | Медведев Александр Валентинович |

Секция: «Химия, биология, география»

- | | |
|----|------------------------------|
| 1. | Шлякис Алла Анатольевна |
| 2. | Кондратьева Ольга Леонидовна |

Секция: «Математика, информатика, физика»

- | | |
|----|-------------------------------|
| 1. | Удалова Олеся Николаевна |
| 2. | Медведева Ирина Николаевна |
| 3. | Елисеева Татьяна Вячеславовна |

Секция «История, обществознание»

- | | |
|----|------------------------------|
| 1. | Вербовская Любовь Васильевна |
| 2. | Хандогина Галина Васильевна |

Секция «Русский язык, английский язык»

1.	Кирьянова Марина Андреевна
2.	Захаренко Анна Викторовна

Публичная защита показала, что все студенты умеют определить цель, задачи, описывать основные шаги по достижению поставленной цели, подбирать методы и формы работы по теме проекта.

В большинстве работ были представлены и проанализированы результаты опроса/анкетирования. Проекты отражали глубокое изучение выбранной темы, умение анализировать и синтезировать информацию, а также предлагать свои собственные решения и выводы.

На защите были представлены индивидуальные проекты, которые охватывали различные области знаний: от исследований в области науки и технологий, до социальных и экологических проблем. Участие в данном мероприятии способствовало формированию комплекса навыков, необходимых для успешной работы в современном обществе.

Особые слова благодарности хочется сказать преподавателям общеобразовательных дисциплин, которые добросовестно отнеслись к организации проектной деятельности первокурсников.

Председатель ЦК Удалова О.Н.

Предметная неделя



Закончилась предметная неделя по Химии, Биологии и Физике. Чтобы было интересно, преподаватели запланировали разнообразные мероприятия:

- викторины;
- олимпиады;
- выпуск стенгазет.

Так была проведена познавательная викторина по химии и биологии «Я, знаю!» Соревновались студенты группы первого курса 1-Мр. Они создали четыре команды под оригинальными названиями: «Кислород», «ДНК», «Оксид натрия» и «Ядро атома». Преподаватели изложили точку зрения о неразрывной связи научных знаниях и получаемыми профессиями.

Затем команды соревновались за выход в финал в конкурсах «Что? Где? Когда?» и «Чёрный ящик». Победили две команды «Кислород» и «Ядро атома». Они встретились в финале., где проявили эрудицию и волю к победе! В результате абсолютным победителем стала команда «Ядро атома»!

Студенты получили много познавательной информации. В конечном итоге победила дружба!

Председатель ЦК Соколов Н.М.

Открытый урок по МДК 03.01



19 декабря преподавателем Вершининой С.С. проводился открытый урок по МДК 03.01 «Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами» для студентов 3 курса группы Э-220931 специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет» на тему: «Выбор оптимального режима налогообложения для малого бизнеса».

Целью данного урока было выявление качества и уровня овладения знаниями и умениями, полученными на предыдущих уроках по теме «Специальные налоговые режимы», а также обобщения и закрепления знаний по основным вопросам темы с помощью самостоятельной и

практической работы.

Урок состоял из нескольких этапов, на каждом из которых студенты выполняли различные задания как в микрогруппах, так и индивидуально:

1. Домашнее задание - презентации по видам налоговых систем для малого бизнеса.
2. «Вопрос-ответ» - ответы на вопросы по различным видам налоговых систем.
3. «Каждому – свое» - соответствие элементов налогов видам налоговых систем.

4. «Ты – мне, я - тебе». На данном этапе студенты каждой микрогруппы презентовали свой вид бизнеса, а другие команды определяли по их условиям оптимальный вид налоговой системы.

Оценивание работы участников микрогрупп проводили руководители Бусыгина Арина, Гузь Светлана, Ташпулатова Снежанна и Баранова Любовь в специальных оценочных листах.

Данный урок позволил выявить уровень знаний, умений и навыков при выполнении заданий различной степени сложности; позволил раскрыть потенциальные возможности студентов, реализовав их в творческой совместной работе, дал возможность получить навыки распределения функций коллективного принятия решения и оценивания результатов работы.

Преподаватель Вершинина С.С.

"Как стать успешнее"



В рамках Декады профориентации обучающихся профессиональных образовательных учреждений, на базе ГАУ ДПО НСО "Новосибирский центр развития профессионального образования" прошла профориентационная игра "Как стать успешнее".

От нашего колледжа приняли участие студенты 1 курса специальности Юриспруденция Сумина Ольга и Полещук Анна.

Девочки активно участвовали в разработке проектов новых предприятий, научились применять информационную карьерную карту и успешно защитили проекты!

Все участники получили памятные подарки.

Педагог-организатор Соловьёва Д.К.

Викторина, посвящённая Дню Конституции Российской Федерации



Для студентов 1 курса состоялась викторина, посвящённая Дню Конституции Российской Федерации.

Руководитель по ВР Наталья Кречетова познакомила студентов с Конституцией РФ, студентка Л-230921 Дарья Шестакова рассказала участникам о государственных символах — гербе, гимне и флаге России.

Во второй части мероприятия педагог- организатор Дарья Соловьёва ознакомила команды с правилами интеллектуальной викторины. Ребята отвечали на вопросы о Конституции РФ, отгадывали государственные праздники и за правильные ответы команды получали жетон.

По итогу викторины:1 место заняла команда «Общество» гр. 3-СТ

2 место у команды «Гражданки» гр. 1-МР

место у команды «Аргон» гр. 9-СВ

4 место у команды «Законные граждане» гр. 14-ЭЛ

Все участники игры награждены грамотами и сладкими призами!

Педагог-организатор Соловьёва Д.К.

Вас помнит мир спасённый.



25 декабря 2024 года в общежитии колледжа для студентов прошёл урок мужества «Вас помнит мир спасённый». Ведущие мероприятия Дарья Логутина и Людмила Руднева рассказали студентам историю возникновения праздника, а так же познакомили с героями-земляками Великой Отечественной войны, с героями сегодняшнего дня – военнослужащими, участвующими в специальной военной операции. Ирина Пятакова, Ольга Сумина, Ксения Ловцова и Софья Зиновьева читали проникновенные стихи о героизме и отваге защитников

Родины.

На встречу со студентами были приглашены ветераны вооруженных сил Российской Федерации: заместитель председателя комитета вооруженных РФ по Тогучинскому району, подполковник в отставке Шестак Сергей Степанович и заместитель председателя комитета ветеранов вооруженных сил РФ, старший лейтенант в отставке Ахмедов Джума Якубович. Они рассказали студентам, как доставляют гуманитарную помощь в зону специальной военной операции и как дорожат солдаты письмами, написанными им.

В завершении участники мероприятия «минутой молчания» почтили память всех солдат, которые ценой своей жизни спасли Родину. Это мероприятие для обучающихся стало важным уроком уважения и памяти к людям, защищающим Родину.

смотритель музея: Кондратьева Т.И.

ст.воспитатель : Валикжанина Е.М.

*Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №39 (142) от 28.12.2024 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toght.ru*